



Сотрудники Следственного комитета приняли участие в международном научно- практическом семинаре

Сегодня сотрудники Следственного комитета приняли участие в работе международного научно-практического семинара по теме «Рассмотрение ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу» и «Использование экспертно-криминалистических методов при расследовании тяжких преступлений», который состоялся в Московском городском суде. В работе семинара приняли участие Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин, следователи следственных органов Следственного комитета, федеральные судьи, адвокаты, а также специалисты в области уголовного судопроизводства из Германии. Во вступительном слове Александр Бастрыкин поблагодарил председателя Мосгорсуда Ольгу Егорову и немецких коллег за организацию этого мероприятия, подчеркнув важность и актуальность института избрания меры пресечения в виде заключения под стражу. При этом он отметил, что семинар проводится по инициативе Германского фонда международного правового сотрудничества и направлен на развитие и укрепление двусторонних связей в соответствии с Меморандумом о взаимопонимании между Следственным комитетом и указанным фондом в интересах поддержания как всеобщей европейской безопасности, так и национальной безопасности Российской Федерации и Федеративной Республики Германии. В ходе семинара было инсценировано судебное заседание, на котором избиралась мера пресечения лицу, обвиняемому в убийстве. При этом российские и германские специалисты поочередно выступили на заседании в качестве участников уголовного судопроизводства, предоставив тем самым возможность присутствующим проанализировать, сравнить и обсудить особенности уголовно-процессуального законодательства России и Германии, регулирующего порядок избрания в отношении подозреваемых и обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511737>